

Каждый ребенок - особенный, это бесспорно. И все же есть дети, о которых говорят «особенные» не для того, чтобы подчеркнуть уникальность способностей, а для того, чтобы обозначить отличающие их особые потребности. Наши дети знают, кто такие «особенные» люди, как нужно себя вести при встрече и готовы оказать помощь, если это будет нужно.

*«...Каждый ребёнок, подросток и взрослый должен иметь возможность воспользоваться преимуществами, которые даёт образование»
Декларация Саламанки, 1994г.*



«СОЛНЫШКО ДОБРА»